
 
 
 
 
 
 
 
Unsere Leistungen im Überblick  
 
Damit Sie in aller Ruhe genau das Passende finden... 
Sozusagen das i-Tüpfelchen für ihre Festlichkeiten, Feiern, Familientreffen oder für die 
nächste Vereinsfahrt nach Bad Langensalza. 
 
 
Gästeführungen,  
für alle, die Bad Langensalza begeistert und die neugierig bleiben. 
Wir sind ... selbstverständlich als historische Persönlichkeit gewandet 
 
 
Bad Langensalza – bewegte Zeiten 
Unsere kleine mittelalterliche Stadt lädt zum Erkunden und Entdecken ein.  
Gehen Sie mit uns auf Spurensuche und lauschen Sie den Geschichten über 
Liebschaften, starken Persönlichkeiten und der Entstehung "Salzahas".  
Wir freuen uns, Ihnen Bad Langensalza von seiner schönsten Seite zu zeigen... 
 
Dauer:  1 bis 1,5 Stunden 
Preis für: 1-5 Teilnehmer 35 € 
Preis für: 6-30 Teilnehmer 65 € 

 
 
Auf den Spuren der Heiligen Elisabeth in der Rosenstadt 
Mythen und Geschichten ranken sich um jene Persönlichkeit, die nach den 7 Tugenden 
der Barmherzigkeit lebte. Begleiten Sie die Landgräfin Elisabeth bei unserer Stadtführung 
und erleben Sie Bad Langensalza im Mittelalter... 
 
Dauer:  1,5 bis 2 Stunden 
Preis für: 1-30 Teilnehmer 85 € 
 
 
Himmlische Zeiten - der Langensalzaer Engel an Ihrer Seite 
Wenn es draußen kalt wird und der erste Schnee fällt, verwandelt sich  
die Stadt in ein Wintermärchen. Unser Engel wird Sie mit auf eine himmlische  
Winter-Weihnachts-Führung nehmen und dann rückt Weihnachten ein  
Stückchen näher... 
 
Dauer:  1,5 bis 2 Stunden 
Preis für: 1-30 Teilnehmer 85 € 
 
 
Wie oben so unten - ein Stadtspaziergang mit den eindrucksvollsten unterirdischen 
Gewölben 
Sie kennen Bad Langensalza, aber Sie wissen noch nicht, wie es unter der Erde aussieht? 
Die Stadt wird von zahlreichen Keller-Tonnengewölben durchzogen und bietet allen 
Neugierigen eine interessante Führung... Sind Sie bereit für die spannende Kombination 
von Bad Langensalza's Tages - und Unterwelt??? 
 
Dauer:  1,5 bis 2 Stunden 
Preis für: 1-30 Teilnehmer 85 € 



 
 
 
 
 
 
 
Kurstadtführung mit der Kräuterfee 
Was wächst denn da? Fühlen, riechen und schmecken Sie die kleinen  
Zauberkräuter, die entlang des Weges wachsen und ganz nebenbei erkunden  
Sie die Geschichte der Stadt. Unsere Kräuterfee zeigt Ihnen kleine blumige  
Schätze, hinter denen sich manches Geheimnis verbirgt... 
 
Dauer:  1,5 bis 2 Stunden 
Preis für: 1-30 Teilnehmer 85 € 
 
 
Mittelalterlicher Stadtkern und die Gartenperlen 
Sie möchten all das kennen lernen, was Bad Langensalza ausmacht?  
Dann kommen Sie mit! Wir zeigen Ihnen den mittelalterlichen Stadtkern  
und die grünen Freiräume, die sich um die Stadtmauer schlängeln... 
 
Dauer:  2 bis 2,5 Stunden 
Preis für 1-30 Teilnehmer 95 € zzgl. Gartentickets 
 
 
Die Gartentickets: 
Zum Führungshonorar kommt der Garteneintritt je nach Gruppengröße und Führungsart 
hinzu!  
Eintrittspflichtige Gärten sind: Rosengarten, Japanischer Garten, Botanischer Garten und 
Arboretum 
  

• Garteneintritt für einen Garten 
 1 - 14 Teilnehmer á 3,00 € 
 15 - 30 Teilnehmer á 2,00 € 
 

• Garten-Kombitickets 
 Sie berechtigen zum Besuch in alle eintrittspflichtigen Gärten:  
 1 - 14 Teilnehmer á 6,00 € 
 14 - 30 Teilnehmer á 4,50 € 
 
Die Tickets werden Ihnen ausgehändigt. Sie können diese am Besuchstag weiter nutzen. 
Wir unterstützen hiermit ausdrücklich den kleinen Beitrag jedes einzelnen Besuchers zur 
Erhaltung der städtischen Kurgärten. 
 
 
Hier finden Sie immer ein offenes Ohr und kreative Gedanken!!!!  
 
Die Gartenlaube. Dagmar Kleemann 
Erlebnisagentur-Führungen, Veranstaltungen und Reisen 
Am Wilden Graben 17 
99947 Bad Langensalza 
Phone 03603.893261  info@die-gartenlaube.de 
 
 
PS:  
Gerne verbringen wir einen ganzen Tag mit Ihnen und übernehmen die Planung. Dadurch 
können Sie ganz entspannt sein! 


